



## **В Ростовской области следователи СКР выясняют обстоятельства отравления людей «шаурмой»**

Следственным отделом по г. Новочеркаску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в период времени с 5 по 6 июня 2017 года 22 человека, из них 2 несовершеннолетних, были госпитализированы в МБУЗ «Специализированная инфекционная больница» г.Новочеркаска с признаками пищевого отравления средней тяжести.

По предварительным данным указанные лица приобрели в одном из торговых павильонов, расположенном в г. Новочеркаске, блюдо быстрого приготовления «шаурма» и употребили в пищу.

В настоящее время следователи совместно с сотрудниками полиции и специалистами регионального управления Роспотребнадзора проводят необходимые следственные действия и иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к обороту недоброкачественной продукции. Прокуратурой г. Новочеркаска возбуждение уголовного дела признано законным.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1134100>